

## Настройки урока

На этой странице более подробно рассматриваются настройки [действия Урока](#) после добавления его в курс, а также параметры администрирования сайта.

### Содержание

- 1 [Общее](#)
- 2 [Внешность](#)
- 3 [Наличие](#)
- 4 [Управление потоком](#)
- 5 [Степень](#)
- 6 [Другие настройки](#)
- 7 [Переопределения пользователей и групп](#)
- 8 [Параметры администрирования сайта](#)

### Общее

В описании предоставьте инструкции для студентов. Установите флажок, если вы хотите, чтобы эти инструкции отображались на странице курса, и имейте в виду, что описание будет отображаться на каждой странице вашего урока.

### Внешность

#### Индикатор выполнения

Выберите этот параметр, чтобы отобразить панель в нижней части страницы, показывающую, как далеко зашел ученик.

Для уроков, содержащих **только страницы Контента**, после того, как урок был доведен до конца, если тот же урок будет переснят, индикатор выполнения не будет «сброшен», т.е. он покажет 100% прогресс со страницы 1!

Для уроков, содержащих *страницы вопросов и настроенных* на "Re-take" **Да**, индикатор выполнения всегда "сбрасывается" на 0% при повторном прохождении.

Обратите внимание, что индикатор выполнения урока правильно работает только для уроков с «простой» навигацией, например, страница 1 -> страница 2 -> страница n -> конце урока. Не гарантируется работа со страницами, «прыгающими повсюду».

#### Отображение меню

Выберите этот параметр, если вы хотите показать учащимся список заголовков страниц содержимого на уроке. Будут отображаться только те страницы, на которых установлен флажок "Отображать в меню?". В меню не будут отображаться страницы вопросов.

В зависимости от того, что администратор указал как «Дополнительно», другие настройки будут отображены, щелкнув ссылку «Показать больше»:

### **Связанные медиа**

Если вы хотите включить ссылку на медиафайл, на который могут ссылаться учащиеся, загрузите его сюда. Ссылка «Нажмите здесь, чтобы просмотреть» будет отображаться в блоке под названием «Связанные медиа» на каждой странице урока.

Ширина и высота всплывающего окна могут быть установлены администратором в разделе *Администрирование сайта > Плагины > Модули активности > Уроке*.

### **Отображение текущей оценки**

Выберите этот параметр, чтобы учащиеся могли видеть свою оценку во время работы над уроком. Он не будет отображаться для учителей, просматривающих упражнение.

### **Минимальная оценка для отображения меню**

Выберите это, если вы хотите, чтобы ученик прошел урок один раз и получил оценку, прежде чем он сможет (при просмотре) увидеть и перемещаться по всем различным страницам.

### **Слайд-шоу**

Высота, ширина и цвет фона слайд-шоу устанавливаются для всего сайта администратором в модулях администрирования сайта > плагины > Activity > уроке.

### **Максимальное количество ответов**

Здесь вы можете установить количество полей выбора по умолчанию, доступных при добавлении или редактировании вопроса или страницы содержимого. Например, если вы собираетесь использовать только вопросы с несколькими вариантами ответов с 3 ответами на уроке, вы можете выбрать 3. Вы можете изменить значение по умолчанию здесь в любое время, чтобы отображать более или менее ответы на вопросы или варианты содержимого.

*Заметка:* Это влияет только на экран редактирования. Изменение с 4 на 2 не приведет к удалению или скрытию ранее введенных ответов от студента.

### **Использовать обратную связь по умолчанию**

Каждый сайт Moodle имеет стандартный ответ (обратную связь), когда студент выбирает правильный или неправильный ответ на уроке. Выберите «Нет», если отображается только то, что вы указали в качестве ответа на конкретный вопрос. В этом случае, когда вы оставляете ответ на вопрос пустым, студент не увидит никаких комментариев по поводу своего ответа. Типичные стандартные ответы Moodle: «Это правильный ответ» или «Это неправильный ответ».

### **Ссылка на следующее действие**

Выберите этот параметр, чтобы дать студентам ссылку на другое упражнение, когда они достигнут конца урока.

## **Наличие**

---

Помимо выбора здесь даты и времени начала и окончания урока, вы можете установить ограничение по времени и / или пароль.

### **Разрешить выполнение урока в автономном режиме**

Включите этот параметр, если вы хотите, чтобы учащиеся выполняли действия в приложении Moodle. Он будет загружен, сделан в автономном режиме, а затем повторно синхронизирован. пользователем мобильного приложения.

**Заметка:** Вы не можете использовать этот параметр, если вы установили ограничение по времени для вашего урока.

## Управление потоком

---

### Разрешить отзыв учащихся

Это помещает кнопку «Просмотреть урок» на последний экран урока, чтобы побудить студентов снова перемещаться по уроку. Если урок содержит вопросы, то обзор будет начинаться с первого вопроса, в противном случае обзор начнется с первой страницы контента.

Обратите внимание, что студенты не смогут *изменить* свои ответы, а только *просмотреть* их.

### Предоставление возможности повторить попытку задать вопрос

После вопроса с неправильным ответом отображается кнопка, чтобы учащийся мог повторить попытку. Убедитесь, что все неправильные ответы «переходят» на страницу, отличную от «Эта страница», чтобы отобразить кнопку, позволяющую студенту продолжить урок.

### Максимальное количество попыток

Решите здесь, сколько раз вы хотите, чтобы студенты могли попробовать каждый вопрос. Когда они достигнут максимума, они будут автоматически перенесены на следующую страницу. Кроме того, установите для параметра Попытки значение 'Unlimited'.

**Примечание:** эта настройка работает в сочетании с вышеуказанной настройкой, или независимо.

Если для параметра «Предоставить опцию повторить попытку» установлено значение «Нет», учащиеся смогут пересдать вопрос столько раз, сколько он задан здесь, со штрафом за счет.

Если для параметра «Предоставить возможность повторить попытку» установлено значение «Да», учащиеся смогут пересдать вопрос столько раз, сколько он поставлен здесь, без штрафа за счет. В этом случае появляется дополнительный диалог.

Следовательно, когда соответствующий переход «эта страница» используется в неправильном ответе, в то время как «предоставить опцию попробовать еще раз» установлен в нет, а «максимальное количество попыток» установлено в 1, студент, который ответит неправильно, будет перемещен на следующую страницу, поскольку у него / нее есть возможность попробовать вопрос только один раз.

Убедитесь, что вы проверяете урок, используя реальную учетную запись ученика, так как предварительный просмотр учителя или «переключить роль на ученика» могут не дать вам точной картины.

В зависимости от того, что администратор указал как «Дополнительно», другие настройки будут отображены, щелкнув ссылку «Показать больше»:

### Действие после правильного ответа

Выберите здесь, куда вы хотите отправить студента, если он правильно ответит на вопрос. Дополнительные сведения об этой настройке см. в разделе [Использование урока](#). Возможны следующие варианты:

- следующая часть урока (настройка по умолчанию)
- случайная, неожиданная страница
- случайная страница, на которую они еще не ответили.

### Количество отображаемых страниц

Это нужно только в том случае, если вы установили «Действие после правильного ответа», чтобы показать невидимую или неотвеченную страницу. В противном случае все страницы будут видны

## Степень

---

Установите здесь оценку и категорию оценок, а также «Оценку для прохождения», которая может быть связана с [завершением задания](#) и [ограничить доступ](#), чтобы учащийся не мог получить доступ к последующему упражнению, пока он не получит требуемую оценку на уроке.

### Практический урок

Практические занятия теперь сохранены; это означает, что они будут отображаться в отчетах. Вы должны включить настройку «Пересдача разрешена», если вы хотите, чтобы студенты могли попробовать практический урок несколько раз.

**Примечание:** Если вы обновляете с более ранней версии, имейте в виду, что на всех уроках практики будет установлено значение «Повторные дубли разрешены» на «Да». Если вы восстанавливаете практический урок, сделанный до этого изменения, при необходимости может потребоваться изменить параметр «Повторные дубли разрешены».

### Пользовательский подсчет очков

Используйте это, чтобы дать определенный числовой балл (отрицательный или положительный) каждому ответу.

### Разрешены повторные дубли

Выберите этот вариант, если вы хотите, чтобы ваши ученики могли выполнять урок более одного раза.

Обратите внимание, что этот параметр применяется только к урокам, содержащим *страницы вопросов*. Уроки, состоящие **только** из *страниц Контента*, могут быть пересняты, даже если для параметра «Повторные дубли разрешены» установлено значение *Нет*.

В зависимости от того, что администратор указал как «Дополнительно», другие настройки будут отображены, щелкнув ссылку «Показать больше»:

### Обработка повторных дублей

Если вы позволите своим ученикам пересдать урок, то решите здесь, является ли оценка за все попытки урока средней или максимальной.

Обратите внимание, что в анализе вопросов всегда используются ответы с первых попыток урока. Повторные съемки студентами игнорируются.

### Минимальное количество вопросов

Установите минимальное количество вопросов, которые будут использоваться для расчета балла студента. Студентам будет сказано, сколько они ответили и сколько еще им нужно ответить.

Если вы используете страницы содержимого, установите для этого параметра значение 0. Если вы используете эту настройку, добавьте пояснительный текст в начале урока, чтобы студент знал минимальное количество вопросов, на которые он должен ответить, чтобы получить оценку.

## Другие настройки

---

В зависимости от того, что включено для вашего сайта и курса, вам также может потребоваться изучить [Общие настройки модуля](#), [Ограничить доступ](#), [Завершение действий](#), [Теги](#) и [компетенции](#)

Если ваша активность на уроке отображается не так, как вы хотите, проверьте настройки сайта ниже:

## Переопределения пользователей и групп

---

После создания урока можно переопределить определенные настройки для отдельных лиц и групп из администрирования урока. В ситуациях, когда два групповых переопределения могут применяться к одному пользователю, используется наиболее мягкая дата. Для дат «Доступно с» это означает, что используется самая ранняя возможная дата, для дат «Крайний срок» это означает, что используется самая поздняя возможная дата. Обратите внимание, что если существует пользовательское переопределение для учащегося, оно всегда будет иметь приоритет над любыми групповыми переопределениями.

Можно переопределить пароли, доступность/крайний срок, ограничения по времени, а также повторы вопросов и пересдачу уроков.

При выборе одного из вариантов, например, «Пользователь», отобразится кнопка для нажатия. На следующем экране вы можете выбрать пользователя или группу для переопределения и настройки, которые вы хотите переопределить:

▼ Override

Override user\* Search

- Frances Banks, francesbanks231@example.com
- Norman Bates, nb@example.com
- Mark Ellis, markellis267@example.com
- Barbara Gardner, missbarbaragardner@example.com**
- Sam Green, sgreen@example.com
- Amanda Hamilton, amandahamilton205@example.com
- Joshua Knight, joshuaknight196@example.com
- George Lopez, georgelopez271@example.com

При сохранении переопределения оно отображается на экране вместе с любыми другими ранее установленными переопределениями:

Can you make a revolution?

User	Overrides	Action
Mark Ellis	Lesson closes	No close date
	Time limit	1 hour 30 mins
	Re-takes allowed	No
Barbara Gardner	Lesson closes	No close date
	Time limit	45 mins
	Provide option to try a question again	Yes

Add user override

## Параметры администрирования сайта

- Администратор может изменить настройки урока по умолчанию и решить, какие функции урока отображать учителям на курсах, а какие функции — «Расширенные».
- Функции, в которых отмечено поле «Дополнительно», отображаются только тогда, когда учителя нажимают ссылку «Показать больше».
- Это полезно для упрощения урока для учителей при его первой настройке.
- Настройки урока можно просмотреть в *разделе Администрирование сайта > Плагины > Модули активности > Уроке.*